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ALBIN MICHEL - Le Grand Livre du Mois

1990 GRANDES Almudena Les vies de Loulou (cart. jaquette) TB 2

ARLEA

"L'Etrangère"

1990 TWAIN Mark Ecrits secrets B 4

L'ALMA

sd O'HARA Connie Clayton's College (après 1946) B 15

AU CERCLE DU LIVRE PRECIEUX  

"Le Cabinet Rose et Noir"

1960 MANOURY Mme de 
(Vicomtesse de Coeur-Brûlant)

Les cousines de la Colonelle. Préface de Patrick Waldberg

(cartonné percaline verte et or, tranche de tête dorée, 3650 exemplaires sur vélin) TB 8

AU DIABLE VAUVERT

2002 TRINH THI Coralie Betty Monde B 2

BABEL

1971 SAGA Dominique Aime-moi... B 8
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BAUDELAIRE

"Les Grandes pécheresses" 

1969 4 Jeanne de Naples Reine du vice B 3

BAUDINIERE

1926 DEKOBRA Maurice La gondole aux chimères B/M 3
1936 DEKOBRA Maurice Le sabbat des caresses ou Les plaisirs de la nuit

(couverture illustrée Uzelac) B/M 3
1947 DEKOBRA Maurice La prison des rêves (couverture illustrée) B 3
1948 DEKOBRA Maurice Les vestales du Veau d'Or B 3
1948 DEKOBRA Maurice La perruche bleue B 3

A. BERGER

"Papillon" (couverture illustrée Jef de Wulf)

1959 1 BERGER André Audaces... voluptueuses... B 9

BLANCHE

2002 SALOME Soumise - manque la 1ère page de garde B 4

BOURGOIS

1970 XAVIERE F.B. B 3

BUCHET/CHASTEL

1982 DEBRAY Michel Autorut du soleil B 6
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C.A. - Bruxelles

(couverture illustrée Jef de Wulf)

1960 WULF Jan Etreintes d'amour
- sur la couverture illustrée Jef de Wulf (non signée), 2 taches incongrues B/M 6

CENTURION

1963 FOURNIER Christiane Ces filles perdues B 5

C.E.P.E.

1961 LANCASTER Martine Premiers émois (jaquette illustrée pin-up) B 8

"Les Cahiers de Paris"

1966 3 NEY Claude 98 leçons d'amour (ill. int. Claude Bohle) B 6

Le CERCLE

"Le Cercle Poche"

2007 104 HOFFMANN E.T.A. Soeur Monika TB 2

Le CHARDON ROUGE

(couverture illustrée pin-up, Mik ?)
("Interdit aux mineurs" en 4ème de couverture sauf Sexy rousse)

1957 HELENA André Collège mixte - plats à plis défroissés, dos joli B/M 25
1957 VAN DAM Sexy noire B 12
1958 VAN DAM Sexy rousse TB 12
1958 NORDON Clara Exciting B 12
1958 ZACK Erna Véra B 12

La CLE D'OR

1951 ROQUES René Interdit aux jeunes filles (couv. érotique ill. J. Hodges)B 5
1951 ROQUES René Interdit aux jeunes filles (couverture non illustrée) B 3
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COLLECTION LIBERTINE 

(couverture photo de nue, années 1930)

sd Anonyme Le jardin embaumé (ill. int. couleurs) B 9

COLLECTION "SENS INTERDIT"   

(couverture illustrée pin-up)
("Ne pas vendre aux moins de 18 ans" pour le 1er)

1958 JACKLYN O. Une élève accomplie B 12
1959 CHASS R. Diablesse !... B 15

La CORNE D'OR - Nice

1950 MARAIS Claude Saskia (couverture illustrée R.R. Giordan) B 7
1951 DOLLEY Georges Sous la couverture. Contes gais

(couverture grivoise illustrée R.R. Giordan) B 8

C.P.E. (Compagnie Parisienne d'Edition)   

"La Mante" 

(couverture illustrée pin-up)

1950 MOORE William Les points sur les i !!! B/M 9

C.P.E. (Compagnie Parisienne d'Edition) -C.P.E. - PIC   

(sans intitulé de collection)

(jaquette pin-up illustrée Jihel)

- Je reprends ici la numérotation établie par TontonPierre. Tous les titres proposés ci-dessous ont
"Interdit aux moins de 18 ans" imprimé en 4ème de jaquette (sauf Les nuits de Casanova)

1956 '(34) DELLA ROCCA Luis Le collier de chair TB/B 30
1957 '(40) ANTONY Nina La fille aux yeux clairs

- la jaquette a un pli longitudinal peu gênant au 1er plat
- exemplaire non coupé TB 40

1957 '(45) VILMAUR Roland Les accouplés TB/B 25
1958 '(58) SIX Etienne A rebrousse-poil TB/B 30
1959 '(62) DANVERS André Plaisirs interdits - renfort interne à la jaquette B/M 12

____________
Retour Sommaire



Papy-Dulaut                            Littérature sentimentale et érotique                                                            Page – 6 –

(Mise à jour du  21/09/2016)

En préambule à la collection "Eros" - format 19 x 14

1956 GEORGE Raphaèle Les nuits de Casanova. Tome 3
(couverture illustrée sans jaquette signée Jacques Leclerc) B 8

Sans intitulé de collection, appelée "Eros", pour ces 2 titres - format 19 x 14

1956 '(3) ANTONY Gina Le paradis des amours TB 40
1956 '(3) ANTONY Gina Le paradis des amours

- petit manque au bas du dos de la jaquette, renforts internes discrets B/M 15

La CROIX DU SUD

1950 PATRICK Roland Les nuits perdues (jaquette illustrée J.C. Meral) B 18

DEUX RIVES

"Rive Ouest"

1946 4 FREDERICS Diana Diana (sans achevé d'imprimer)
(jaquette illustrée L. Bonnotte) TB/B 8

1946 4 FREDERICS Diana Diana (avec achevé d'imprimer)
(jaquette illustrée par ?) B/M 6

Sans intitulé de collection

1954 GERMAIN José Sappho de Lesbos (d'après Horus Metellin)
(jaquette illustrée saphique) B 9

L'EDITION FRANCAISE ILLUSTREE

1918 LARGUIER Léo L'abdication de Ris-Orangis - rousseurs sur la couverture
(nombreuses illustrations érotiques de Gerda Wegener)B 15

Les EDITIONS MONDIALES / DEL DUCA   

"Amours et Aventures"

1957 PRICE Jeramie Katrina (jaquette illustrée Fromont)
- menus manques et légers défauts à la jaquette B 25
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E.F.F.

("Réservé aux adultes")

1964 MURVIEL Chris L'envoûtée (jaquette illustrée pin-up) B 6

EUREDIF

"Aphrodite"

1973 26 SOLENZA Ugo Regain de désir B 3
1972 83 SOLENZA Ugo Les amants du Tech TB/B 3
1976 152 SOLENZA Ugo Le bateau des filles perdues TB 3
1976 170 SOLENZA Ugo Le repos des guerrières B 3
1978 249 SOLENZA Ugo Frénésie en noir B 3
1980 338 SOLENZA Ugo Petites voisines B 8
1981 365 SOLENZA Ugo Les prouesses de Pascal B 4
1982 404 SOLENZA Ugo Les miracles de Pascal B/M 3

"Diane"

1974 3 SOLENZA Ugo Marion de Dublin 
- rousseurs aux tranches et aux gardes B 3

1974 7 SOLENZA Ugo Une rançon pour Marion 
- rousseurs aux tranches et aux gardes B 3

1974 9 SOLENZA Ugo Marion l'infidèle TB/B 5
1975 18 SOLENZA Ugo Marion des brumes - rousseurs aux tranches TB/B 4
1975 28 SOLENZA Ugo Complot pour Marion 

- rousseurs aux tranches et aux gardes B 3
1975 30 SOLENZA Ugo Un roi pour Marion B/M 2
1976 34 SOLENZA Ugo Les démons de Marion B/M 2

FAUCON NOIR

("Vente interdite aux mineurs" sauf Délia la Belle)

1954 ROQUES Georges L'enfer des passions B 8
1954 LANZINI Mario L'auberge du Printemps B 8
1955 SERENO Sylvio Mady B 8
1956 SERENO Sylvio Latitude 9°S B 8
1957 VODKA Natalie Délia la Belle B 8
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FETICHE

"Sexy" (1951/1955 - 15 titres couverture illustrée pin-up)

1953 (8) NEW Willy Elle sait ce qu'elle veut TB/B 25

Armand FLEURY

1953 CASANOVA La vie amoureuse de Casanova
- préface de Lucien Sahuguet
(couverture illustrée Brenot) B 8

FLEUVE NOIR

"La Flamme"

Couverture illustrée d'une "Déchirure", voir l’interview de Michel GOURDON 
dans « Le Monde de San-Antonio » n° 43
Sont parfois utilisés deux autres intitulés : "Rouge et Noire" et "Noire et Rouge"

sd ANDERS Alex Audace interdite B 9
sd BUXTON Andrew Ardentes folies B 9
1950 CORTEN Eric Cascade de volupté B 9
sd DOLNEY Robert J. Abîmes du plaisir B 9
1952 FAXEN S.T. Griseries B 9
sd FAXEN S.T. Vertiges sensuels B 9
sd FAXEN S.T. Frénésie amoureuse B 9
sd FAXEN S.T. Ardeur secrète B 9
1949 HIGGINS Barbara Pas plus vicieuse qu'une autre B 12
sd HIGGINS Barbara Quand elles s'y mettent B 12
sd HIGGINS Barbara Troublantes aventures B 12
1950 HIGGINS Barbara Une fille en forme B 12
1950 HIGGINS Barbara Une fille en forme (4ème de couverture muette) B 12
sd LINDSAY Joyce Chair brûlante B 9
sd MAREL Charles H. Caprices de feu B 9
sd MARTIN-ROUAN Jean (= Jean BRUCE) Tentations B 9
sd SAINT CLAIR Patricia Jeux d'amour B 9
sd WEHLLER Edgard Ardents conflits B 9
sd WEHLLER Edgard Péchés de jeunesse B 9
sd WEHLLER Edgard Fille de feu B 9
sd WEHLLER Edgard Corps de feu B 9
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FRANCE

"L'Amour à travers le monde"

1939 101 ROYER Louis-Charles Femmes d'Honolulu B 3

FRANCE EURO-PRESSE

"Le Roman de Minuit"

1959 PATRICK Yann R. Le pays de l'amour perdu (couv. illustrée Aslan) B 9

Jean FROISSART

1953 BAREGES Pierre La rosière de Machecoul B 6

GAMMA

1959 LANG Dany Voyage au bout de l'amour (couv. illustrée Aslan) B 9

Patrick GARNOT

(Collections diverses, couverture pin-up*)

1956 DARNOL Patrice Le festival des passions* B/M 6
1956 ROLAND Patrick Quête d'amour B 9

HENRY-PARVILLE
(1925) DUNAN Renée Mimi Joconde ou La Belle sans chemise

(couv. illustrée Emile Bailly) - rousseurs, 4ème plat "mangé" M 9
GRAND DAMIER

"Le Désir et l'Amour"

1954 CLARK John Filles du soleil B 5
1956 PATERSON Carol La montagne aux ivresses B 5
1956 FRENAY J.J. Echec à Satan TB 5
1957 VERNON Maurice Charmes secrets - 1 pli au 1er plat B 5
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"Les Nuits du Monde" (jaquette illustrée pin-up)

1955 BACKLYN John J. Les nuits d'Alger TB/B 12
1956 BACKLYN John J. Les nuits de Naples TB/B 12

"Fugues" (couverture illustrée Geoffrion)

1958 NORMAN Michel Dite : "Bébé" B 12

IMPRIMERIE du SUD-OUEST - Toulouse (non daté)
(1945) OVIDO Roger Les revenants du crépuscule

Roman grivois et de gaie légende
(envoi de l'auteur "résistant" à un autre "résistant") M 15

INTER-PRESSE

"Feux et Flammes"

(cartonné, jaquette illustrée recto, verso, dos)

sd HELMS-LIESENHOFF K.H. Gretchen en uniforme (Blondeau) TB/B 4
sd HELMS-LIESENHOFF K.H. Gretchen sans uniforme (Blondeau) B 4
1966 HELMS-LIESENHOFF K.H. Gretchen en liberté (Blondeau) TB/B 4
1966 HELMS-LIESENHOFF K.H. Tous les anges sont morts (Blondeau) TB/B 4
1966 PEYRAMAURE Michel Le bal des ribauds (Blondeau) TB/B 4
1967 HELMS-LIESENHOFF K.H. Gretchen dans la débâcle (Blondeau) TB/B 4
1968 HELMS-LIESENHOFF K.H. Gretchen dans la débâcle (Aslan) TB 5
1968 HELMS-LIESENHOFF K.H. Les Gretchen se marient (Aslan) TB 5
1968 HELMS-LIESENHOFF K.H. La fin des Gretchen (Aslan) TB/B 5

"Gretchen" (format poche, couv. ill. recto verso et dos par Aslan)

1971 HELMS-LIESENHOFF K.H. Gretchen dans la débâcle TB/B 4
1971 HELMS-LIESENHOFF K.H. Les Gretchen se marient TB/B 4
1971 HELMS-LIESENHOFF K.H. La fin des Gretchen TB/B 4

J'AI LU

"Pour lecteurs avertis"

1986 711 CLELAND John Les mémoires de Fanny Hill B 1
1986 838 HOLLANDER Xaviera Madam' B 1
1983 875 APOLLINAIRE Guillaume Les exploits d'un jeune Don Juan TB 1
1984 1046 ARSAN Emmanuelle Toute Emmanuelle TB 1
1983 1439 DONOSO José La mystérieuse disparition de la jeune marquise de Loria TB 1
1983 1543 WORDSMITH A.N. Elle TB/B 1
1983 1558 Anonyme Journal plutôt inconvenant d'une toute jeune fille B 1
1984 1686 BERG Jean de L'image B 1
1985 1765 BRUNOY Clément Salyne à Londres TB 1
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1985 1822 Galia S. La déchaîne TB 1
1985 1846 ROCHER Marylène Africa Corps TB 1
1985 1861 BRUNOY Clément Champagne rosé B 1
1986 1977 MANTEGNA Antoine Les bonheurs de Sophie TB/B 1
1986 2008 MASSART Thérèse Les pigeons meurent en dormant TB 1
1987 2147 DUBOIS-JOLLY Aymé Les mémoires d'une culotte TB 1
1987 2162 HOLLANDER Xaviera Xaviera en vacances B 1
1987 2274 HOLLANDER Xaviera & Les amours de Xaviera B 1
1988 2321 LAUREY Joy Jessica TB 1

JAPYX

1970 BERCKMANN Jean-Noël Les Erocrates. Préface de Ange Bastiani B 4

René JULLIARD

"Capricorne" 

(jaquette illustrée* ou couverture illustrée)

1950 HELMS-LIESENHOFF K.H. Gretchen en uniforme* B 4
1954 HELMS-LIESENHOFF K.H. Gretchen en uniforme B 4
1950 HELMS-LIESENHOFF K.H. Gretchen sans uniforme* TB/B 4
1952 HELMS-LIESENHOFF K.H. Gretchen en liberté B 4
1950 HELMS-LIESENHOFF K.H. Tous les anges sont morts* B 4
1952 HELMS-LIESENHOFF K.H. Tous les anges sont morts B 4
1951 HELMS-LIESENHOFF K.H. Par qui le scandale arrive B 4
1952 HELMS-LIESENHOFF K.H. L'homme au trésor B 4
1952 KIRCHBACH Maria von L'amour en kaki B/M 3

1950 ROBBINS Harold Les marchands de rêve* B 8

KAROLUS

1962 DEKOBRA Maurice La Vénus aux yeux d'or (cart. jaquette illustrée Aslan) TB 6

Jean-Claude LATTES

"Les Classiques interdits"

1979 PETRONE Le Satiricon B 1
1979 Abbé Du Prat Vénus dans le cloître B 1
1980 20 LOUVET de COUVRAY J.-B. La fin des amours du Chevalier de Faublas B 1
1980 23 Prince de Ligne Contes immoraux B 1

LIBRAIRIE DES EDITIONS MODERNES (couverture illustrée leste - années 1930)

sd H. DE LURAY Boniches et femmes de chambre B 8
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LIBRAIRIE DU PETIT-PONT

(couverture illustrée érotique)

1967 Monsieur PIERRE Secrets d'hôtels (illustré) B 4
1969 Monsieur PIERRE Secrets d'hôtels (illustré) B 4
1968 Monsieur PIERRE Indiscrétions d'un valet d'hôtel (illustré) B 5

L.M.E. (LA MAISON DES ECRIVAINS)

1950 WOODFORD Jack Voluptueuse (jaquette illustrée Jacques Leclerc) M 8

Eric LOSFELD

1968 AUTRAND Charles L'obsession TB 8
1970 CHANDET Elisabeth Cataclysme sexuel - exemplaire non coupé TB 8
1969 EKIS Eon De l'homme, de la femme et de la violence dans

leur comportement amoureux B 5
1975 FOULKES Theodoric Le Styx (abondamment illustrée par R. Clandot) B 5
1970 GENGENBACH Ernest de Judas ou Le vampire surréaliste 

- exemplaire non coupé TB 8
1968 PIERRE José D'autres chats à fouetter (plus fantastique qu'érotique) B 8

(B.N. puis CHAMPS-FLEURIS puis) LUTECIA

"Pour Lire La Nuit" (1951/1955)

(couverture illustrée Jef de Wulf ou J.C. Forest*)

sd 4 BRASS Georges(= B.R. BRUSS)     Le plaisir dans la peau B 80
1952 5 HELENA André La folle passion de Robert Slene B 120
1953 9 LAURAN Stéphane Les amants du vice* TB/B 80
1953 HS VARIN René L'érotisme dans la littérature étrangère

(jaquette illustrée par Jef de Wulf) - état quasi neuf 35

LUTECIA

(19 x 14.5)

1955 3 JOURDAN Louise Bonheurs interdits (couverture illustrée J.C. Forest) B 20
1955 4 STANDFORD Sydney Les dessous de la vertu B 20
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MARTEL

1955 WALTHER Kurt Von Filles pour SS (couv. ill. Alex Pinon) B 8
1955 SCHWERIN-RUDLINGER L.W. Danube rouge (couv. ill. Alex Pinon) B 8

1955 HELMS-LIESENHOFF K.H. Femmes dans la débâcle (jaquette illustrée) B 6
1955 HELMS-LIESENHOFF K.H. L'affaire Rigoletta (jaquette illustrée) B 6
1955 HELMS-LIESENHOFF K.H. Le mariage du Diable (jaquette illustrée B/M) B 6

1957 MERIEL Max Le char d'Aphrodite B 6

Jérôme MARTINEAU

1970 NELSON Laurence 
(= Michel LEBRUN)

Velvet ou L'éducation B/M 8

1970 STARCANTE 
(= Claude Seignolle)

Eloge de la nymphomanie B 8

Albert MERICANT

sd FLEURIGNY Henry de L'armoire aux poupées (1913) B/M 9

MONTMARTRE - PARIS

"La Garçonne" (non datés, 1926/...)

(fascicules couverture illustrée, illustrations internes, hormis N° 25, 16.5 x 12.5 )

25 Hugues NANCY Vengeance orientale B 9
46 Alexandre BALZAC Une fameuse partouze - manque du papier au dos

 et en dernière de couverture B/M 9
56 Gaston RAOUL-ROBERT Fleur de Montmartre B/M 12
59 J. SAUNIER La garçonne hystérique B 15
61 Gaston RAOUL-ROBERT La belle névrosée. Révélations sur les buveuses d'éther, 

les fumeries d'opium, cocaïnomanes et marchands de "neige"
- travail de ver sur une dizaine de pages à l'intérieur M 9

66 André SAUVAGE La débauche au couvent B 18
73 AUSENRI La Môme Zizi B 18

____________
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"Collection Montmartroise" (non datés)

(fascicules couverture illustrée, illustrations internes, hormis N° 5, 18.5 x 12)

2 Jean NIXE Comment Lucy devint femme B 15
5 André SAUVAGE La poule du 14 B 12
17 Chevalier de FAUBLAS Lui ou elle B 15

Alain MOREAU

1979 ERNEST Ernest Sex graffiti B 9

N.E.T.O.

(jaquette illustrée)

1954 DEKOBRA Maurice Cafard mauve. Journal intime d'une femme de 49 ans TB/B 4
1954 DEKOBRA Maurice Flammes de velours 

- manque la page d'achevé d'imprimer TB 4
1955 DEKOBRA Maurice La gondole aux chimères B 4
1955 DEKOBRA Maurice La rue des bouches peintes (photos du film) B 4

NOIR ET BLANC

1963 BRETON Guy Les nuits secrètes de Paris (cartonné iconographie) TB 3

NOUVELLES PRESSES MONDIALES

1954 MANNING Lee Plus rien ne compte (Amours sanglantes dans l'enfer de Corée)
(couverture illustrée Alex Pinon) B 12

OFFENSTADT

1902 BOIS George Précoce (illustré) B 15

L'OR DU TEMPS - Régine Deforges

1970 O'HARA Connie Clayton's College B 5
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PARIS 

"Louis-Charles ROYER" 

(jaquette ou couverture illustrée Jean-Gabriel Domergue,  G. Barret* ou Jean-Denis Maillart**)

1946 ROYER Louis-Charles La maîtresse noire (jaquette) B 6
1946 ROYER Louis-Charles Week-end au manoir - scotch M 2
1947 ROYER Louis-Charles Kham la Laotienne B 6
1948 ROYER Louis-Charles Crime passionnel* B 6
1949 ROYER Louis-Charles Haras humain B/M 4
1949 ROYER Louis-Charles L'Amérique toute nue (ill. int. G. Pavis) B/M 4
1950 ROYER Louis-Charles Confessions d'amoureuses B 6
1951 ROYER Louis-Charles La coupe impure B/M 5
1953 ROYER Louis-Charles Nuit chaude à Naples** B 6
1957 ROYER Louis-Charles Les 5 soeurs de Nesle et Louis XV le bien aimé** B 6
1957 ROYER Louis-Charles La chair - exemplaire non coupé B 6

1949 GOYTORTUA SANTOS Jesus Pensativa. Héroïne mexicaine (jaquette Domergue) B 6

"Série Blonde" 

(jaquette puis couverture illustrée pour les derniers numéros)

1956 (18) SAINT LAURENT Cecil Un panier de souris 
- renfort interne discret à la jaquette B 6

1956 24 AUDOUARD Yvan Bout d'essai B 6
1956 32 DELEUZE Melchior Peau d'amour B 4
1956 35 PICHON Jean-Charles et Cie Tambour battant B 4
1956 40 ADLER Laurent La belle étrangère B 4
1957 50 RENALDO Anne La 1ère blonde du monde B 6
1957 57 BEAUMETZ Louis-François Jolie friponne  B 4
1957 63 GABRIELLI Ange Loup y es-tu ? B 12
1957 67 SAMPIERRE Yan Chasses gardées B 4

Jean-Jacques PAUVERT

1965 RESTIF DE LA BRETONNE Ingénue Saxancour ou La femme séparée B 4
1971 BLEY Nicole La panthère bleue B 4

La PENSEE MODERNE

"Tropiques"

(couverture illustrée JEF DE WULF jusqu'au N° 10, 19 x 14.5)
Avec assurément des « Frédéric DARD » à confirmer

1953 1 RAVENSBERG Walter Von Frieda TB/B 12
sd 2 LECONTE Claude-Henry La vie sexuelle de la femme.

1 - La Parisienne TB/B 15
1954 2bis LECONTE Claude-Henry La vie sexuelle de la femme.

2 - La Provinciale TB/B 15
sd 4 HIRBAU Franz Von La chasse aux hommes B 15
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1954 5 MENDELSON Natan Femmes de Varsovie B 12
1954 6 WLASECK Théodor Rideau de fer TB 15
1954 8 ECKE Karl Von Jeunes filles d’après-guerre B 15
1954 9 HIRBAU Franz Von Berlin-Est B 15
1955 10 KRAMER Walter Jouet pour guerriers TB 15
1955 ECKE Karl Von Les carnets du major Stork TB/B 15
1955 ROQUES Georges La proie des hommes

- la moitié des lettres du titre au dos a été réencrée B 15
1955 STIRLING Robert Le lotus pourri B 12
1955 Anonyme Call girl. Central : 08-022 B 30
1956 RAVENSBERG Walter Von Nadia B 15
1957 VIDAL Georges Homme à femmes B 15
1957 RAVENSBERG Walter Von Miao courtisane chinoise B 80
1958 GONZALEZ Candida Strip tease TB/B 30

(Hors collection et collections diverses)

sd SOMMERVILLE A. Folles de leurs corps (Jef de Wulf) B 8
sd SOMMERVILLE A. Les libertinages de Monique (Jef de Wulf) TB/B 15
1954 CASTILLAN Marcel La vie voluptueuse de Don Juan (Brenot)

 - exemplaire non coupé avec bande annonce TB 20
1954 VARRIN René L'érotisme dans le roman français contemporain

- jaquette M B/M 5
1955 JOURDAN Eric Les mauvais anges B 25
1970 ASHE Penelope L'étrangère est arrivée nue (jaquette ill. double face) TB 5

"Série Rose - V"

1955 WOODFORD Jack La beauté du diable (traduction Henry MUSNIK) B 15
1956 WOODFORD Jack La perverse ingénue (couv. ill. Sainte Croix) B 15

(Hors sujet -19 x 14.5)

- Je conserve ici les 3 ouvrages hors sujet, ils seraient bien trop seuls ailleurs.

1956 NAGY Bela Journal d’un insurgé hongrois
(couverture Jef de Wulf) - hors sujet B 8

1959 BOURGEON Charles Les carillons sans joie
(couverture Jef de Wulf) - hors sujet B 8

"Bibliothèque de la Santé" (19 x 14.5)

1958 8 SAUVILLE Dr François Chirurgien du bonheur - jaquette renforcée, plis
- hors sujet M 6
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PHENIX

"Cupidon"

1973 2 SOLENZA Ugo Les visiteuses B 5
1973 7 SOLENZA Ugo Amours en fraude - rousseurs B 4
1974 32 SOLENZA Ugo Comme un fruit mûr - rousseurs TB/B 4
1974 50 LUSTIG Léo Mémoires d'un dragueur B 1
1975 64 CADOURCY Alex La ceinture de chasteté B/M 1.5
1975 71 CADOURCY Alex Le doigt du Diable B 2
1975 79 Pépé LARISTA Fièvre à Chantamour B 1
1975 84 LUSTIG Léo La poupée qui tousse B 1
1976 106 Pépé LARISTA Miracles à Chantamour B 1

PIC

1952 VATSYAYANA Kama-Soutra. Le livre des caresses
(couverture et 5 illustrations hors texte de Jihel) B 8

1956 VATSYAYANA Kama-Soutra
(nouvelle couverture et 5 illustrations hors texte de Jihel) B 8

1953 PATRICK Roland L'Enfer est à tout le monde 
(couv. illustrée Gourdon) - fantastique B 15

Philippe PICQUIER

Collection "Chine"

1988 Anonyme (trad. Chris. Kontler) Nuages et pluie au palais des Han B 3
1989 Anonyme (trad. Martin Maurey) Du rouge au gynécée TB 3

Le PONT NEUF

"Aphrodite" (19 x 14, couverture illustrée Mik ?)

("Ouvrage réservé aux adultes" en 4ème de couverture)

1958 VAN DAM Furie rose B 12
1958 CLEMENT Roger Pavillon de l'amour B 12
1959 MESSINE Katia Une fleur à perdre B 12

La PORTE SAINT-MARTIN 

(19 x 14)

1953 ROQUES Georges Commandos de femmes (Micha) B 8
1953 ROQUES Georges Femmes à soldats B 12
1953 WILLIAMS Frank Mousmées et G.I.'s (285 p.) B 8
1954 ROQUES Georges Femmes maudites (= La panthère nazie) B 12
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(édition belge de La Porte Saint-Martin, "Collection Cerbère" pour le Himeloff)

1968 WERNER Hans La panthère nazie (= Femmes maudites) B 6
1969 WILLIAMS Frank Mousmées et G.I.'s (184 p.) - exemplaire non coupé TB 8
sd ROQUES Georges Fraulein Elsa (Ed. Thill) B 8
1972 HIMELOFF L.K. Von Etoiles rouges et collants noirs B 12

PRESSES de la CITE

1975 LEBRUN Michel Sex-voto B 12

Les PRESSES DE LA NUIT

"Les 4 vents de l'amour" 

(couverture illustrée Aslan)

1958 6 BRUCKNER Karl Trop jolie pour être honnête B 18
1958 8 LLOYD Mervin Le souffle du désir B 15
1958 9 JOHNN Albrecht Marlène de mes amours B 18
1958 13 CLAVELLE A. L'auberge des étreintes B/M 9

PRESSES MONDIALES

1953 DINAR André La sirène de Saint Domingue B 9

Les PRESSES NOIRES

"Cupidon"

 (couverture illustrée pin-up)

1968 CADOURCY Alex Le doigt du Diable TB 5

PRIMA

"Collection Gauloise"

(fascicules couv. ill. et ill. int. 18.5 x 12, 228 titres 1924/1935, il y a des retirages)

1926 54 Gabriel BAUGE Le béguin de Chouchoute ME 3
1928 71 Raoul DALGER Une nuit à Suburre B 18
1928 75 René VIRARD La dactylo perverse B 18

1927 78 René VIRARD Une petite femme B 18
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1927 85 DUMAINE Le Père la Vertu B 15
1927 88 René VIRARD Un p'tit modèle - petit manque à la dernière de couv. B/M 12
1927 89 Georges DAMIAN L'ardente flibustière - petit manque à la der de couv. B/M 12
1928 99 Renée DUNAN Voluptés puritaines - manque la dernière de couv. B/M 8
1928 102 Jean MASCARAIGNE La pucelle du carrefour B/M 12
1930 103 René QUINGEY Au Pays des Nymphes(un anneau rend invisible !) B/M 15
1928 108 Gaston VINCENNES Mannequin d'amour B 18
1928 109 René VIRARD L'arpète en folie B 18
1928 110 Claude LISERON Le petit trou B/M 12
1928 114 Jean SADES Les amants de Phryné B/M 9
1928 115 Gaston VINCENNES Une nuit au bois B/M 9
1928 117 Jean MASCARAIGNE Un voyage à Cythère B 18
1929 119 Louis d'ELMONT Le satyre diabolique B/M 12
1929 120 Renée DUNAN La belle en chemise - manque à la  couverture M 5
1929 121 René VIRARD Contrebande d'amour B 15
1929 122 Louis de REVIGNY Fanny la vicieuse M 5
1929 126 Gaston VINCENNES Voyage galant M 5
1929 127 Georges DAMIAN Une petite dévergondée B 18
1929 127 Georges DAMIAN Une petite dévergondée B/M 8
1929 128 Jean d'ALBAN Le bal des quat'zarts M 5
1929 129 Louis de REVIGNY Le roi des noceurs - manque la dernière de couv. M 4
1929 130 Claude LISERON Une nuit d'amour M 5
1929 132 Maurice LEONARD Qui trop embrasse... B 18
1929 136 Louis d'ELMONT Folles d'amour B/M 12
1929 137 Raoul DALGER Amour de sidi B 18
1929 137 Raoul DALGER Amour de sidi B/M 8
1929 138 André CHANDOR Princesse Nichonette B/M 12
1930 147 Georges DAMIAN La danseuse nue M 5
1930 148 Louis de REVIGNY Le club des cornards B/M 8
1930 153 Harry KOVER Le mandarin en bombe B 15
1930 154 Georges DAMIAN Amour de femme de chambre B/M 12
1931 168 Guy VANDER Petite oie blanche B 15

(Hors-collection)

1930 DALGARA Louis &
GENELLA Raoul Notre-Dame-des-Luxures B 15

1931 VIGIER Marcel Le Monsieur tout nu ou Le Naturiste ingénu TB/B 20

RABELAIS

(19 x 14, jaquette illustrée Gaston de Sainte-Croix)

1959 ROYER Louis-Charles La chambre d'amour de Catherine II TB 8
1961 ROYER Louis-Charles Les nuits de Ninon (ill. int. André Hofer) TB/B 7
1964 ROYER Louis-Charles Les nuits de Ninon (ill. int. André Hofer) B 5
1965 ROYER Louis-Charles Les nuits de Ninon (ill. int. André Hofer) B 5
1959 ROYER Louis-Charles Trois amoureuses TB 8
1964 ROYER Louis-Charles Trois amoureuses B 4
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1962 ROYER Louis-Charles Les rendez-vous de Bel-Ebat - renforts internes aux 
coiffes de la jaquette, rousseurs B 5

1965 ROYER Louis-Charles Le village du péché (jaquette ill. J-D Maillart) TB 5

(17.5 x 11.5, rebrochage des Editions de Paris, couverture illustrée F. Bergès *)

1956 ROYER Louis-Charles Confessions d'amoureuses * B 5

1956 ROYER Louis-Charles La folie érotique de Maître Cahon (La 
Revenante) * TB 5

1966 ROYER Louis-Charles La nymphe du Gévaudan B 5

1967 ROYER Louis-Charles La maîtresse noire (couv. ill. Jean-Gabriel 
Domergue) B 5

1969 ROYER Louis-Charles Nuit chaude à Naples (couv. ill. Jean-Denis 
Maillart) B 5

R.R. (René ROQUES)

1954 ROQUES René Etreintes (couverture illustrée Micha)
- manque 3 cm de papier au bas du dos M 2

1955 ROQUES René Viol (jaquette illustrée Jef de Wulf) TB/B 9
1955 ROQUES René Voluptés B 3
1956 ROQUES René Dentelles roses et jupons blancs B 8
-1957 ROQUES René Dites oui, madame... (jaquette ill. Jef de Wulf) TB/B 15
1957 ROQUES René Duo pour femmes (jaquette ill. Jef de Wulf) TB/B 12
1958 ROQUES René Duo pour femmes (couverture ill. Jef de Wulf) B 6
1958 ROQUES René Merci pour le plaisir (science-fiction)

(jaquette illustrée Jef de Wulf) TB 20
1958 ROQUES René Secrets (jaquette illustrée Jef de Wulf) TB 20
1958 ROQUES René Secrets (couverture illustrée Jef de Wulf) B 6
1959 ROQUES René L'esclave blonde (jaquette illustrée Jef de Wulf)

- exemplaire non coupé TB 20
1959 ROQUES René L'esclave blonde (jaquette illustrée Jef de Wulf) TB/B 15
1959 ROQUES René Choc (jaquette illustrée Jef de Wulf) TB/B 15
1959 ROQUES René Choc (couverture illustrée Jef de Wulf) B 6
1960 ROQUES René La femme d'une heure B 3
1960 ROQUES René Une nuit comme les autres B 6
1964 ROQUES René Ce moment qu'on appelle plaisir B 4
1968 ROQUES René Petite Madame (couverture ill. R. Cortiella) B 18
1968 ROQUES René Auprès de ma blonde B 12
1969 ROQUES René Qui êtes-vous, chérie ? B 12

SCORPION

(19 x 14, jaquette illustrée)

1955 CORELLI Nita La sirène aux mains vides TB/B 8
1954 DEKOBRA Maurice Les femmes que j'ai aimées 

(jaquette ill. E. Lage) B 4
1955 DEKOBRA Maurice Le bateau des mille caresses 

- renforts internes à la jaquette B 4
1956 DEKOBRA Maurice La veuve aux gants roses (policier) B 5
1960 DEKOBRA Maurice La trahison du colonel Redko B 4
1955 COFFINET Christian Les jeux de mains TB 8
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1956 COFFINET Christian La poudre aux yeux B 6
1958 JAUREGUIA Jean-Raymond Satan en paréo 

- dos bruni, rousseurs en 4ème, 1er plat propre B 8
1953 QUERLIN Marise Femmes sans hommes (jaquette ill. E. Lage) B 5

1954 QUERLIN Marise Les ventres maudits (jaquette ill. E. Lage) 
- rousseurs B 4

1953 SALVA Anne Cora. Chez les hommes sans femmes 
- rousseurs B 8

1954 SALVA Anne Madame Marcella extra-lucide - rousseurs B 8
1954 TANTIN Lucien Un jeune patron - rousseurs B 5
1953 VIOUX Marcelle Le lis et le piment (jaquette ill. E. Lage) B 8
1954 WISSANT André de Coralie la créole (jaquette ill. E. Lage) B 8

Le SCORPION - Belgique

"Jo Durand aventurier"

1977 20 Jo DURAND Jo et la précieuse serrure B 8

Le SCRIBE (Le SIECLE *)

(ouvrages soldés revendus avec une jaquette originale
illustrée par Jef de Wulf en 1952/1953)

1946 ALBERT-JEAN La maison du vent B 15
1949 ALBERT-JEAN Les demoiselles de San-Carlos TB/B 15
1946 CHAMPLY Henry La jungle aux belles - 1er plat de la jaquette pâli B/M 6
1948 FLEURANGE Claude Le diable dans la maison 

- renfort interne à la jaquette B 9
1946 LACOMBE A. de Gisèle et son destin TB/B 15
1946 LAURET Michel Les forces de la nuit - jaquette renforcée B/M 9

1947 PAIRAULT Suzanne Le sang de Bou-Okba * - petits manques à la  
jaquette B/M 6

Michel SERVAN - Distribution Ed. Féminines Françaises

1967 SERVAN Michel Amours singulières (jaquette illustrée Egres) B 8

SFELT

1947 DEKOBRA Maurice Satan refuse du monde B 4

La SIRENE

1961 ACHILLE Chryséis B 9
S.N.E.V. (VALMONT)

"Le tour du monde en 80 romans"

1960 DEKOBRA Maurice Casanova à Manhattan (cart. jaq. ill. Aslan)
____________
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- divers défauts à la jaquette, pas de manques B 8
Le STYX

"Les Fruits Verts" 

(couverture ou jaquette* illustrée Aslan)

1958 5 LAUGIER Janine L'herbe tendre du printemps* B 15
1958 8 LANE Rebecca Surprise-party B 15
1958 PASCAL André En cueillant la noisette B/M 9
1958 DA RAMOS Sylva Corrida pour une ingénue B 15

TCHOU

1968 SCHLICHTEGROLL Carl-Félix de  Wanda sans masque et sans fourrure B/M 3

VERONESE

(couverture illustrée pin-up)

1961 AMY C. Le prof' de Danielle B 12

VITIANO

1952 FABIANO F. Priscilla. Journal intime d'un modèle (ill. Int.) B/M 15

Sans mention d'éditeur

sd GAGEY Pr Roland La volupté dans la souffrance (jaquette photo, gravures)
(années 1950) B 5

sd LECROU Marcel L'histoire en rose (très nombreuses illustrations)
(vers 1950) B 15
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